



VIJESTI ▾

SPORT ▾

MAGAZIN ▾

KOLUMNE ▾

OP-ED

INTERVJU

PORUKA DANA

ZANIMLJIV

Home / VIJESTI / BOSNA I HERCEGOVINA / Da li je slučaj Kenana Vehabovića primjer korupcije u javnoj upravi?

DA LI JE SLUČAJ KENANA VEHABOVIĆA PRIMJER KORUPCIJE U JAVNOJ UPRAVI?

Ekran Oktobar 25, 2016 BOSNA I HERCEGOVINA, VIJESTI Leave a comment 255 Views

Zašto Bosna i Hercegovina ne može dalje? Zašto se sve u našoj zemlji kreće unazad? Zašto smo svakog dana sve siromašniji i sve manje državotvorni? Na ova i slična pitanja nezavisni posmatrači odgovaraju zbog: korupcije, kriminala, nepotizma, nestručnosti, političke beskrupuloznosti koji su najviše izraženi u javnim službama. Ponajprije u organima uprave.

Iz tih razloga Ekran je pisao i pisat će kritički o pojavama koje našu zemlju unazađuju, ne libeći se imenovati i protagoniste tih pojava. Krajnje je vrijeme, naše je mišljenje, da se oni koji su ovu zemlju doveli na rub beznađa i imenuju. Zato Ekran nije omiljen portal u tužilaštvima, sudovima, fakultetima, univerzitetima, ministarstvima ... Naš i vaš portal, dragi čitaoci, iz istog razloga nije omiljen ni u skupštinama ove države.

Pisali smo o tome kako je za svoj, po mnogima koruptivni i kriminalni rad, Kenan Vehabović, bivši inspektor za visoko obrazovanje (čitaj za Univerzitet u Sarajevu), nagrađen prelaskom na poziciju sekretara skupštine BiH. Nije li to primjer nagrade za korupciju i kriminalizaciju inspektorskih službi? To smo postavili i postavljamo kao pitanje! Kako neko ko je izgubio više sudskih sporova, u kojima su poništavane njegove inspektorske budalaštine, ko je otvoreno radio protiv politički nepoželjnih pojedinaca, ko je završavao fakultete dok je iste te fakultete "inspektorski nadzirao" i usput zaposlio suprugu na jednom od njih, navodno čak i bez konkursa, može napredovati u službi?

RELATED ARTICLES



Tarik Dautović u ime SDA

3 sata ago



vračat će najviše sarajlije

1 dan ago



Ko koristi službeni automobil parkiran u Gradcu?


Samo tako što će svojim napredovanjem dokazati da je cijeli birokratski aparat ove zemlje temeljito korumpiran i kriminaliziran.


Nije li slučaj Kenana Vehabovića dokaz za potunu korumpiranost i kriminaliziranost sistema javne uprave? Nama se čini da jeste! Isto tako nam se čini da sa ovakvom javnom upravom i sa ovakvim Vehabovićima, Bosna i Hercegovina može ići samo prema jednoj totalitarnoj i diktatorski ustrojenoj državi, nikako prema EU i demokratskom i prosperitetnom društvu. Na žalost raznih Vehabovića, pravo na ovo i ovakvo mišljenje, još uvijek postoji kao neotuđivo za svakog građanina. Uz to ima i dosta onih koji misle da ovo pravo predstavlja i obavezu da se ukaže na negativnosti i rak-rane našeg društva. A oni koji se pitaju zašto ne rade inspekcije u BiH, neka odgovor potraže u primjerima kao što je Vehabović, samo će im se reći.

SHARE

 Facebook

 Twitter

 Google +

 Stumbleupon

 LinkedIn

 Pinterest